



## Положение о проведении промежуточной и итоговой аттестации обучающихся

### АНОДПО УЦ «АВТОКЛАСС»

В течение периода обучения преподаватель (мастер производственного обучения) обязан проверять знания, умения и навыки обучаемых с объявлением и выставлением оценок в журнале учёта занятий.

На теоретических занятиях оценки выставляются за знание ранее пройденного материала, на лабораторно-практических, практических занятиях и тренировках - за выполненную практическую работу (норматив), при вождении машин - за выполнение контрольной проверки и каждого упражнения.

В конце курса обучения на основании текущих оценок и по результатам сдачи экзаменов выставляются итоговые оценки по всем предметам программ обучения.

#### Контроль успеваемости и качества подготовки обучающихся

Контроль успеваемости и качества подготовки обучающихся включает текущий контроль успеваемости, промежуточную аттестацию и итоговую аттестацию.

Текущий контроль успеваемости предназначен для проверки хода и качества усвоения учебного материала, стимулирования учебной работы обучающихся и совершенствования методики проведения занятий. Он может проводиться в ходе всех видов занятий в форме, избранной преподавателем (мастера производственного обучения) или предусмотренной тематическим планом. Результаты текущего контроля успеваемости отражаются в журнале учета учебных занятий и используются для оперативного управления учебно-воспитательным процессом.

Промежуточная аттестация имеет целью определить степень достижения учебных целей по учебному предмету (темам), курсов, дисциплин(модулей), практики и проводится в форме зачетов.

Знания, умения и навыки обучающихся определяются оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно», «зачтено» или «незачтено».

Итоговая аттестация организуется и проводится в установленном порядке. Виды аттестационных испытаний устанавливаются учебной программой и учебным планом.

#### Организация итоговой аттестации.

Итоговая аттестация организуется и проводится с целью проверки качества знаний и умений учащихся в соответствии с требованиями программы.

К итоговой аттестации допускаются лица, прошедшие полный курс обучения, выполнившие все практические работы и получившие положительные итоговые оценки по всем предметам (разделам) программы подготовки.

К итоговой аттестации не допускаются обучающиеся, пропустившие более 20 % занятий или не полностью выполнившие предусмотренные программой практические работы.

Итоговая аттестация проводится и оценивается комиссией, назначенной решением руководителя образовательного учреждения.

В состав комиссии входят преподаватели и старшие мастера производственного обучения.

#### Порядок проведения итоговой аттестации.

Перед началом итоговой аттестации председатель комиссии объявляет обучающимся, допущенным к ее прохождению, порядок проведения.

Знания и практические навыки сдающих итоговую аттестацию оцениваются по системе «сдал», «не сдал».

Теоретическая часть аттестации проводится в письменном виде по билетам и темам, установленным программой обучения.

Практическая часть аттестации (вождение) проводится в два этапа:

1-й упражнения на автодроме

2-й управление автомобилем в режиме реального движения по экзаменационным маршрутам, утвержденным экзаменационным отделом ГИБДД.

Закончившими обучение считаются лица, получившие на аттестации по всем предметам положительные итоговые оценки.

Лицам, окончившим обучение, выдается свидетельство установленного образца за подпись директора автошколы, скрепленной печатью образовательного учреждения.

Обучаемые, не сдавшие экзамены в связи с болезнью или по другим уважительным причинам, к экзаменам допускаются с очередной учебной группой. Обучаемые, получившие неудовлетворительные оценки, к повторной аттестации допускаются после дополнительной подготовки.

В случае разногласий между членами комиссии председателю предоставляется право окончательного решения об оценке знаний и выпуске каждого обучаемого.

Результаты экзаменов оформляются протоколом, который подписывается председателем, членами комиссии, руководителем образовательного учреждения, скрепляется печатью и подлежит хранению в образовательном учреждении в течение 5 лет.

Свидетельство, выдаваемое обучаемым, прошедшим подготовку по специальностям, связанным с управлением транспортных средств, является основанием для сдачи квалификационных экзаменов комиссиям Госавтоинспекции на присвоение квалификации водителей транспортных средств и получение соответствующих водительских удостоверений.

Порядок сдачи квалификационных экзаменов на получение права управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений определяется руководящими документами Министерства внутренних дел Российской Федерации.

#### **Вопросы по предметам обучения для проведения зачетов и экзаменов по предметам обучения**

«Основы законодательства в сфере дорожного движения»

«Психофизиологические основы деятельности водителя»

«Основы управления транспортными средствами»

«Первая помощь при ДТП»

«Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории «В» как объектов управления»

«Основы управления транспортными средствами категории «В»

«Вождение транспортных средств категории «В»

«Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом»

«Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом»